

**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ,**  
**СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ**

**ЗВІТ**

про проведення переддипломної практики  
 студентам освітньо-професійної програми Екологія  
 спеціальності 101 Екологія ступеня вищої освіти Бакалавр  
 4 курсу (набір 2017 р.) денної форми навчання

**Мета практики:** формування у майбутнього спеціаліста компетентностей для подальшої професійної діяльності та практичного досвіду у сфері екології; знань з екологічних аспектів господарської діяльності та вмінь щодо оцінки даного впливу.

**Завдання виробничої практики:** вміти оцінити природне середовище та екологічний стан атмосфери, літосфери і гідросфери в межах досліджуваного об'єкту; освоїти сучасні технології і виробничі процеси; зібрати та проаналізувати інформацію про вплив досліджуваного об'єкта на навколишнє середовище; досліджувати сучасну екологічну ситуацію району, площ зони впливу підприємств; збір фактичного матеріалу для виконання індивідуальних завдань.

Період практики: з 10 січня 2022 року по по 04 лютого 2022 року. Студенти направлені на практику згідно наказу від 09 грудня 2021 року № 1186-ст.

Результати проходження практики:

Кількість студентів, направлених на практику, осіб	Кількість студентів, які отримали залік, осіб	Кількість студентів, які не отримали залік, осіб		
		всього	з них	
			не пройшли практику	пройшли практику, але не подали та не захистили звіт
16	15	1	1	-

Не отримала залік Квятковська М.О. в зв'язку з відрахуванням згідно наказу № 131 ст від 15 лютого 2022 р.

Підсумки диференційованого заліку:

Кількість студентів, які отримали залік, осіб	Кількість студентів, які отримали залік, осіб (за 4-бальною шкалою, шкалою ЄКТС)					Кількість студентів, які не отримали залік, осіб	Середній бал
	відмінно, А	добре, В	добре, С	задовільно, D	задовільно, E		
15	3	7	3	2			4,06

Абсолютна успішність 100 %

Якісна успішність 80 %

Пропозиції щодо вдосконалення організації проведення практики:

*Студент, перед початком практики, повинен ознайомитись із визначеним програмами практики переліком навиків та вмінь, які мав би отримати у процесі проходження практики.*

*Варто створити банк даних із відомостями про студентів, після ознайомлення з яким представник організації зможе запросити на практику саме тих, які йому потрібні за кваліфікацією.*

Звіт розглянуто та схвалено на засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля (протокол № 16 від «15» березня 2022 р.).

Координатор практики  
зі спеціальності 101 Екологія \_\_\_\_\_

Володимир КАЛІНІЧЕНКО

Гарант освітньо-професійної  
програми Екологія \_\_\_\_\_

Анна ТАРАНЕНКО

Завідувач кафедри екології,  
збалансованого природокористування  
та захисту довкілля \_\_\_\_\_

Павло ПИСАРЕНКО

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ,**  
**СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ**

**ПРОТОКОЛ № 1**

засідання комісії із захисту звітів з практики

від 17 лютого 2022 року

Полтава

**Голова комісії:**

Самойлік М.С. – професор кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

**Члени комісії:**

Диченко О.Ю. – доцент кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

Цьова Ю.А. - доцент кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Захист звітів з переддипломної практики здобувачів вищої освіти 4 курсу ступеня вищої освіти бакалавр ОПП Екологія спеціальності 101 Екологія (набір 2017 р.) денної форми навчання факультету агротехнологій та екології, яка проходила 10 січня 2022 року по по 04 лютого 2022 року. До захисту подано 10 звітів та щоденники.

**ВИСТУПИЛИ:**

№ з\п	Прізвище та ініціали студента	База практики	Відповідь
1.	Хихлуха В.С.	ПП Бондаренко Павло Борисович, смт Градизьк	Чітка і вичерпна
2.	Зобенько Б.С.	Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААНУ	Чітка і вичерпна
3.	Халява І.В.	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	Чітка і вичерпна
4	Малуха І.О.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	В основному правильна
5	Білик А.І.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	В основному правильна
6	Назаренко Т.К.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
7	Невечеря О.В.	ТОВ «ПРОФЕКОЛОГ»	Чітка і вичерпна
8	Мелашенко А.С.	ТОВ «ПРОФЕКОЛОГ»	Чітка і вичерпна
9	Капустян І.М.	ТОВ «Домінік Ко»	В основному

			правильна
10	Луценко В.О.	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	В основному правильна
11	Богдарьова Д.В.	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	В основному правильна
12	Чесак О.С.	ПП «імені Калашника»,с. Калашники	Чітка і вичерпна
13	Литвин В.В.	ТОВ «Світловодський маслосирзавод», м. Світловодськ, Олександрійський район, Кіровоградська обл.	Чітка і вичерпна
14	Матухно Г.І.	СТОВ «Дружба-Нова», смт Варва, Прилуцький район, Чернігівська обл.	Чітка і вичерпна
15	Чумаченко Є.О.	НПП «Білобережжя Святослава», м. Очаків, Миколаївський район, Миколаївська обл.	Чітка і вичерпна

### **СЛУХАЛИ:**

Голову комісії Самойлік М.С., професора кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля, яка підвела підсумки захисту звітів, звернула увагу на те, що звіти і щоденники оформлені належним чином, але є певні зауваження, а саме:

1. Записи під час проходження виробничої практики мають орфографічні помилки.
2. Неакуратне ведення щоденників.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Зарахувати переддипломну практику практику здобувачів вищої освіти 4 курсу ступеня вищої освіти бакалавр ОПП Екологія спеціальності 101 Екологія (набір 2017 р.) денної форми навчання факультету агротехнологій та екології
2. Виставити оцінки згідно зведеної відомості.

Голова комісії, професор \_\_\_\_\_ Марина САМОЙЛІК

Члени комісії:

доцент \_\_\_\_\_ Оксана ДИЧЕНКО

доцент \_\_\_\_\_ Юрій ЦЬОВА

Секретар \_\_\_\_\_ Дарина ТРЕТЯКОВА

Протокол склав координатор практики  
зі спеціальності 101 Екологія

\_\_\_\_\_ Володимир КАЛІНІЧЕНКО

## РЕЗУЛЬТАТИ

захисту звітів переддипломної практики  
студентам освітньо-професійної програми Екологія  
спеціальності 101 Екологія ступеня вищої освіти Бакалавр  
4 курсу (набір 2017 р.) денної форми навчання

№ з/п	База практики	Прізвище та ініціали студента	Керівник практики від кафедри	Оцінка
1.	ПП Бондаренко Павло Борисович, смт Градизьк	Хихлуха В.С.	Горб О.О.	85 В
2.	Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААНУ	Зобенько Б.С.	Цьова Ю.А.	91 А
3.	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	Халява І.В.	Горб О.О.	64D
4	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Малуха І.О.	Диченко О.Ю.	75С
5	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Білик А.І.	Самойлік М.С.	85В
6	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Назаренко Т.К.	Самойлік М.С.	95 А
7	ТОВ «ПРОФЕКОЛОГ»	Невечеря О.В.	Самойлік М.С.	85 В
8	ТОВ «ПРОФЕКОЛОГ»	Мелашенко А.С.	Диченко О.Ю.	85 В
9	ТОВ «Домінік Ко»	Капустян І.М.	Самойлік М.С.	75 С
10	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	Луценко В.О.	Горб О.О.	65 D
11	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавілова	Богдарьова Д.В.	Диченко О.Ю.	75 С
12	ПП «імені Калашника»,с. Калашники	Чесак О.С.	Цьова Ю.А.	85 В
13	ТОВ «Світловодський маслосирзавод», м. Світловодськ, Олександрійський район,	Литвин В.В.	Диченко О.Ю.	85 В

	Кіровоградська обл.			
14	СТОВ «Дружба-Нова», смт Варва, Прилуцький район, Чернігівська обл.	Матухно Г.І.	Самойлік М.С.	100А
15	НПП «Білобережжя Святослава», м. Очаків, Миколаївський район, Миколаївська обл.	Чумаченко Є.О.	Диченко О.Ю.	85 В